Trekhaken-attelages-Anhangevorrichtungen-towbars

Lexus LS 400
1994 - 1997

.y

GDW Ref.0497

EEC APPROVAl N°:

D/ : 10,6 KN
s/ : 75 kg
Max . —¥OW : 2000 kg

GDW nv - Hoogmolenwegel 23 - B-8790 Waregem
TEL.32(0)56/604212(5)-FAX 32(0)56/600193

Email:gdwl@gdwtowbars.com - Websitehttp://www.gdwtowbars.com







Lexus LS 400
1994 - 1997

\/ Ref. 0497

Montagehandleiding

1) Verwijder de grondbekleding uit de kofferruimte en demonteer de bumper.

2) Verwijder de sleepogen achteraan en demonteer de bevestigingsstukken
van de uitlaat. Monteer deze op de punten (B) wvan de monteerstukken
(g) en (h). De sleepogen worden nadien niet teruggeplaatst.

3) Monteer de stukken (g) en (h) met de punten (A) op de schroefboringen
waar de sleepogen waren vastgemaakt. Boor de punten (C) door met @12, Smm
tot in de kofferruimte.

Plaats de monteerstukken (i) en (j) in de koffer zodat de punten (C)
ervan komen te passen met de zopas geboorde gaten.

Boor vervolgens de punten (E) en (F) door met 10,5mm en vergroot deze
aan de buitenzijde tot @l17mm om de verhoogde rondsels te kunnen
plaatsen. Breng alle bouten en rondsels in en span alles goed aan.

4) Maak in het midden van de bumper een insnijding van 160mmx8O0mm.
80mm gemeten vanaf de onderrand van de bumper en 160mm in de breedte.
Maak ook een insnijding zodat de contactdoos niet tegen de bumper komt.

5) Monteren van (*) en eveneens goed aanspannen.

Maak de bumper opnieuw vast en plaats de binnenbekleding van de koffer
terug.

Samenstelling

trekhaak referentie 0497
kogelstang T43MO00O
bouten M12x35
borgrondsels M12

moeren M12

bouten M12x40

bouten M8x10
borgrondsels M8

bouten M10x100

|l M
U(?D
=

—

— e e e

(NL

(SN S N T T SO T (CTY. RSO N < I (S I P

bouten M10x90
borgrondsels M10
verhoogde rondsels 70mm
verhoogde rondsels 76mm
moeren MI10

monteerstuk -i
monteerstuk -j
monteerstuk -g
monteerstuk -h
veiligheidsschakel

EHWOWAaQ * * %

HE®
— I —
=

(F)

(E-F)

(BT ~F)
{C-E-F}
(A-B—C-D)
(A~B~C=D]
£

Alle bouten en moeren : kwaliteit 8.8

N.B.
Voor de MAX. Toegestane massa,welke uw voertuig mag trekken,dient U uw dealer te raadplegen.
Verwijder eventueel de bitumenlaag op de bevestigingsplaats van de trekhaak.

Fromamact his hat harman Aok man ~aan maml et Ainc: Alanked At bad badeadan AF hranetaFlai Ainean hacahads ~




Lexus LS 400
1994 - 1997
Ref. 0497

Anbauanleitung

1) Bodenbekleidung aus Kofferraum entfernen und StoBstange abmontieren.

2) Abschlepptse hinten entfernen und Befestigungsstiicke von Auspuff
abmontieren. Diese montieren auf Punkte (B) von Montierstiicke (g) und
(h). Abschleppdsen werden nicht zuriickgesetzt.

3) Stiicke (g) und (h) montieren mit Punkte (A) auf Schraubenlécher wo
Abschlepptsen festgemacht waren. Punkte (C) mit @12, 5mm durchbohren bis
in Kofferraum. Montierstiicke (i) und (j) in Koffer setzen so daB Punkte
(C) passen mit soeben gebohrde Lécher. Danach Punkte (E) und (F) durch-
bohren mit 210, 5mm und diese ergroBern an AuBenseite bis @l7mm um erhdhte
Ritzel setzen zu konnen.

Alle Bolzen und Ritzel einbringen und alles gut anspannen.

4) In der Mitte von von StoBstange einen Einschnitt machen von 160x80mm.
80mm gemessen ab Unterrand von StoBstange und 160mm breit.

Auch einen Einschnitt machen so dal Steckdose nicht gegen StoBstange kommt.

5) (*) montieren und gleichfalls gut anspannen. StoBstange wieder festmachen
und Inner Bekleidung von Koffer wieder setzen.

Zusammenstellung

1 Anhdngekupplung Nummer 0497
1 Kugelstange T43M00O (5)
8 Bolzen M12x35 (*-D)
12 Sicherheitsritzel M12 (*-C-D)
8 Muttern M12 (C-D)
4 Bolzen M12x40 (&)
4 Bolzen M8x10 (B)
4 Sicherheitsritzel M8 (B)
2 Bolzen M10x100 (F)
2 Bolzen M10x90 (E)
4 Sicherheitsritzel MI10 (E-F)
2 erhohte Ritzel 70mm (E)
2 erhohte Ritzel 76mm (F)
4 Muttern M10 (E-F)
1 Montierstiick -i (C-E-F)
1 Montierstiick —j (C-E-F)
1 Montierstiick -g (A-B-C-D)
1 Montierstiick -h (A—-B-C-D)
1 Sicherheitskettenglied (*)

Alle Bolzen und Muttern Qualitdt 8.8

Hinweise

Die Maximale Anhdngelast ihres Fahrzeuges kénnen Sie im Fahrzeugschein oder im Benutzerhandbuch nachlesen.
Im bereich er Anlageflachen muB Unterbodenshutz und Antidréhmaterial entfernt werden.

Vor dem Bohren priifen, DaB keine, dort eventuell Leitungen beschidigt werden kénnen.




Lexus LS 400
1994 - 1997
Ref. 0497

Notice de montage

Pour le poids de traction maximum autorisé de votre voiture, consulter votre concessionaire.
Enlever la couche de bitume ou d’anti-tremblement qui recouvre éventuellement les points de fixation.




Trekhaken -attelages

Towhars - Anhdangevorrichtungen

Bouten - Boulons - Bolts - Bolzen DIN912/DIN931/DIN933/DIN7991

Kwaliteit - Qualité - Quality - Qualitat 8.8

MG6=~———— 10.8Nm of 1.lkgm M= 25.5Nm of 2.60kgm
LAl T e = 88.3Nm of 9.0kgm Mi4d——-—— 137 Nm of 14.0kgm

Bouten - Bboulons - Bolts - Bolzen
Kwaliteit - Qualité - Quality - Qualitat 10.9

ME==c— 13.7Nm of 1.40kgm M 35.3Nm of 3.6kgm
MilZ =t 122 .6Nm of 12.5kgm M == 194Nm of 19.8kgm

M10----—- 52.0Nm of 5.30kgm

M16-————- 211 Nm of 21.5kgm
e 70.6Nm of 7.2kgm
B e 299.2Nm of 30.5kgm




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

